

Fitch otorgó la categoría A3(arg) a la Serie II de VCP a emitir por Banco Finansur.

15 de junio de 2007

Fitch Argentina, Bs. As.: Fitch Argentina otorgó la categoría A3(arg) a la Serie II de VCP por \$25 millones a emitir por Banco Finansur. Además, ha confirmado la categoría A3(arg) al Endeudamiento de Corto Plazo, al Programa Global de Valores de Deuda de Corto Plazo por hasta \$70 millones y a la Serie I por \$20 millones emitida dentro del mencionado Programa. Banco Finansur S.A. observa actualmente una aceptable situación patrimonial y de liquidez, así como una adecuada calidad de activos. Se han considerado también las frecuentes pérdidas contabilizadas en años anteriores y la positiva reversión de las mismas a partir del ejercicio anual 2005. A marzo 2007 la entidad muestra ganancias tanto a nivel operativo como en el resultado neto; el margen por intereses ha desplazado a los ingresos por intermediación de monedas y títulos como la principal fuente de ganancias de la entidad. En este sentido, dado que este negocio se considera más volátil en relación a la banca tradicional, dicho cambio es evaluado de forma favorable por la calificadora. Por su parte, los préstamos comerciales y de consumo incrementaron su importancia a partir de la positiva evolución de ciertas variables macroeconómicas. El monto total de financiaciones se incrementó en forma sensible a lo largo del último año (+71.4%). La cobertura de créditos en situación irregular con provisiones es razonable (82.4% contra 106.0% del año anterior). El ratio de irregularidad neta de provisiones exhibe un bajo nivel de compromiso potencial sobre el patrimonio (6.7%) pero superior a la media del SFA: -3.2%. La exposición al sector público es muy baja y representa sólo el 6.8% de los activos totales a marzo 2007 (Sistema 34.8%), lo que se evalúa positivamente. El banco fue afectado por las crisis sistémicas de los años '94 y '01, y en ambos casos debió recurrir a la asistencia del BCRA por problemas de iliquidez. Con motivo de esta situación, la entidad debió presentar, en febrero '02, un plan de regularización. Luego, en febrero '05, canceló el saldo del redescuento, al tiempo que se dio por cumplido el mencionado plan. El monto total de depósitos aumentó un 49.5% en el último año (Sistema: +26.2%). Asimismo, Finansur presenta un ratio de activos líquidos sobre sus depósitos del 26.8%. Si bien dicho indicador se ubica por debajo de la media del SFA (42.8%), se destaca que la entidad posee más de \$160 millones de préstamos comerciales de corto plazo, que eventualmente podría recuperar dado su adecuado índice de cobrabilidad. Por otra parte, la entidad presenta un importante nivel de concentración en sus primeros 10 depositantes (43%). Con fecha 19.12.06, la entidad emitió Valores de Corto Plazo (VCP) por \$20 millones con vencimiento a los 180 días y una tasa fija del 10.75% anual. A marzo 2007 la entidad observa niveles de capitalización algo ajustados (Endeudamiento: 12.2 veces contra 7.0 del SFA). No obstante ello, si se netean las operaciones de trading y capitalizan las ONs subordinadas el nivel de endeudamiento se reduciría a 10.0. Asimismo, se destaca una serie de acciones llevadas a cabo anteriormente a fin de paliar la situación. En tal sentido, en noviembre '05 la asamblea de accionistas decidió aumentar el capital en \$400 mil y a la vez constituir como aportes irrevocables de deuda subordinada convertibles en acciones por \$6.2 millones; y luego, el 13.10.06, el BCRA autorizó a computar el tercer tramo de la deuda subordinada convertible en acciones por \$2.1 millones. A todo esto se sumó la decisión de no distribuir las ganancias obtenidas. Banco Finansur nace como entidad financiera en el año 1975 en Bahía Blanca. Durante el año 1989 la misma fue adquirida por la empresa Sánchez Córdova y Cía. S.A., en tanto que el BCRA la autorizó para actuar como banco en 1993. Entre sus principales actividades están la prestación de servicios de banca comercial, la administración de fideicomisos, y la intermediación de cambios y títulos. Los activos de Banco Finansur alcanzaban a \$416.4 millones al 31.03.07, con un Patrimonio Neto de \$31.6 millones. El informe de calificación de Banco Finansur S.A. se encuentra disponible en nuestra página web,

www.fitchratings.com.ar Contactos: Alejandro Manfredo, Ana Gavuzzo, Lorna Martin – 5411+5235-8100